
 

 

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение 

Детский сад общеразвивающего вида № 23 «Пчелка» 

 

Анализ анкетирования родителей 

 

«Изучение потребностей и интересов родителей в вопросах 

сотрудничества детского сада и семьи» 
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1.  Что является для Вас главным 

 в воспитании ребенка? 
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2. Какую информацию  

Вы хотели бы получать от воспитателей 
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3. Какой вид помощи Вы хотели бы получить 

 от педагогов и специалистов детского сада? 

Воспитателя 

12% 

Логопеда 

30% 

Педагога-психолога 

22% 

Инструктора по 

физической 

культуре 

12% 

Музыкального 

руководителя 

15% 

Медработника 

9% 

4. Помощь каких специалистов МДОУ 

Вы хотели бы получить? 
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5. Какие формы работы с семьей 

 Вы считаете для себя наиболее интересными, значимыми? 
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Участие в родительском комитете Помощь в организации экскурсий и 

походов 

Оформление ДОУ , участка Совместные мероприятия по 

интересам 

6. В каком виде деятельности Вы могли бы принять участие в 

организации педагогического процесса в ДОУ? 
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 у воспитателя у знакомых через литературу, журналы в интернете 

7.  Интересуетесь ли Вы вопросами воспитания и развития детей, если 

да, то через какие источники? 



 

 

 

 

Анализ анкетирования родителей 

«Изучение потребностей и интересов родителей в вопросах 

сотрудничества детского сада и семьи» 

 
 

Вопрос Предпочтения 

(количество анкет, %) 

Исполнение 

1. Что является 

для Вас главным 

 в воспитании 

ребенка? 

Здоровье и физическое развитие – 109 (60.5%) 

Развитие умственных способностей – 89 (49.5%) 

Развитие нравственных качеств – 70 (38.8%) 

Раннее обучение ребенка чтению, письму – 50 (27.

7%) 

Развитие художественных способностей – 57 (27.6

%) 
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2. Какую 

информацию Вы 

хотели бы 

получать от 

воспитателей? 

 

Об успехах ребенка – 98 (54.4%) 

О воспитательно - образовательных программах – 

50 (27.7%) 

Об общении с ребенком – 57 (31.6%) 

О целях и задачах дошкольного образования – 40 (

22,2%) 

О режиме работы детского сада, проводимых меро

приятиях – 50 (9.1%) 

О питании детей – 54 (30,5%) 

О дополнительных услугах – 36 (20 %) 

Об одежде ребенка – 25 (13,8 %) 

Об организации жизни ребенка в семье – 23 (12,7

%) 

3. Какой вид 

помощи Вы 

хотели бы 

получить от 

педагогов и 

специалистов 

детского сада? 

 

Информационную помощь – 84 (46,6 %) 

Консультативную – 61 (33,8 %) 

Диагностическую – 39 (21,6 %) 

Психологическую – 42 (23,3  %) 

 

4. Помощь каких 

специалистов 

дошкольного 

образовательного 

учреждения Вы 

хотели бы 

получить? 

 

 Старшего воспитателя – 19 (10.5 %) 

Логопеда – 80 (44.4 %) 

Педагога-психолога – 59 (32,7 %) 

Инструктора по физической культуре – 32 (17,7%) 

Музыкального руководителя – 39 (21,6 %) 

Медицинского работника - 23 (12,7%) 

 

5. Какие формы 

работы с семьей 

Вы считаете для 

себя наиболее 

интересными, 

Родительские собрания-конференции – 67 (32,2%) 

Индивидуальные беседы и консультации – 70 (38,

8%) 

Групповые дискуссии – 28 (15,5%) 

Информационные листки, буклеты, папки, книги – 



значимыми? 

 

 

 

 

 

 

 

6. Интересуетесь 

ли Вы вопросами 

воспитания и 

развития детей, 

если да, то через 

какие источники 

информации? 

 

 

 

7. В каком виде 

деятельности Вы 

могли бы 

принять участие 

в организации 

педагогического 

процесса в ДОУ? 

17 (9,4 %) 

Тематические консультации – 24 (13,3 %) 

Семинары-практикумы – 19 (10,5 %) 

Мастер-классы – 30 (16,6 %) 

День открытых дверей - 37 (20,5 %) 

Акции - 8 (4,4 %) 

 

 

 

У воспитателя – 101 (56,1 %) 

У знакомых – 21 (11,6 %) 

Через специальную литературу, журналы – 50 

(27,7 %) 

В интернете - 70 (38,8 %) 

 

 

 

 

 

 

Участие в родительском комитете – 52 (28,8%) 

Помощь в оформлении ДОУ и участка – 72 (40 %) 

Организация совместных мероприятий по видам 

деятельности - 51 (28,3 %) 

Помощь в организации экскурсий, походов - 57 

(31,6 %) 

 

 


